11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2010 17:14:40

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpava: 20.01.2010 22:35:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126458/answer/126489




YBaxaemrnid [TaBen! Hago UCKTIOUUTH OCTPOE BOCHAJIEeHHE MOYEIOJIOBBIX IYyTeU (IPOCTATUT, LIUCTUT,
BE3UKY/IUT), MOYeKaMeHHY10 00yie3Hb. CPOYHO 00paTUTECh K YPOJIOTY [AJiT 0CMOTpPa, 00C/iefoBaHUS U
Ha3HauyeHUs nedyenus. He 3aTsaruBaiTe BU3UT K YPOJIOTY. YOayuu.



